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Hoolekogu koosoleku protokoll
Koosoleku juhataja: Alina Pill
Protokollis: Alina Pill
31.01.2018  kell 17.00 – 17.45

Osalejad: Triin Kaaver (Elva Linnavalitsuse esindaja), Anna Osnatš (Kiilikeste rühma lapsevanemate esindaja), Teele Müller (Viidikate rühma lapsevanemate esindaja), Rille Kelner (Millimallikate rühma lapsevanemate esindaja), Anu Lahe (õpetajate esindaja), Alina Pill (direktor)
Puudus: Gerda Kiipli – Hiir (SA Elva Laste- ja Perekeskuse juhataja)
1. Küsimustik lapsevanematele toitlustaja kohta
Otsus: Hoolekogu lapsevanemate esindajad koostavad Googles lapsevanematele rahuloluküsimustiku, seoses Dussmanni pakutava toitlustusega. Küsimustik saadetakse välja 02.02.18 ning vastuseid saab esitada kuni 05.02.2018. Hoolekogu lapsevanemate esindajad esitavad rahulolu-uuringu kokkuvõtte 06.02.2018 toimuval koosolekul Dussmanni esindajatele.
2. SA Elva Laste- ja Perekeskuse personali värbamise ja valiku kord kooskõlastamine

Triin Kaaver: Üldsätete alla tuleks lisada, mis alustel kord on koostatud (põhikiri?, arengukava?). Punktis 3.1 jääb ebaselgeks, kes kaasab asutuse töötaja valiku tegemisse ning seda tuleb dokumendis täpsustada. Punkt 3.7 sõnastus on väga segane ning vajab korrigeerimist. Üldiselt tuleb üle vaadata ning parandada nummerduse vead.

Otsus: Ühehäälselt kiideti kord heaks, kui parandused on sisse viidud

3. Asendustöötaja lasteaias

Rille Kelner: Kas asendustöötaja lasteaeda on lõpuks leitud?

Alina Pill: See asendaja, kes siin proovipäeval käis, siiski ei soovinu seda kohta ning nüüd on ta Viidikate rühmas tugiisikuks. Uus asendustöötaja on leitud, kuid veel ei ole teda tööle rakendatud. Hetkel kasutame veel Galina teenust.
4. Sisehindamise parendustegevused
Otsus: Lapsevanemate rahuloluküsimustik koostatakse koostöös hoolekoguga. Alina koostab küsimustiku kondikava 15ndaks märtsiks ning saadab hoolekogule täiendamiseks. Hoolekogu saadab oma täiendused hiljemalt 30.03.2018.

5. Lasteaia kodukord

Otsus: Hoolekogu vaatab kodukorra üle, kas on midagi puudu, midagi arusaamatut jne. Hoolekogu esitab oma ettepanekud hiljemalt järgmisel hoolekogu koosolekul.

6. Eliisi täiendamine

Anu tegi ettepaneku lapsevanemate jaoks lisada Eliisi laste vanuselised eakohased oskused.

Otsus: Anu lisab Eliisi iga rühma juurde laste vanuselised eakohased oskused

7. Uued lapsed

Anu tegi ettepaneku, et nende rühma tuleks sügisest väiksemaid lapsi.

Otsus: Kevadel anname Triin Kaaverile teada, mis vanuses lapsi soovime sügisest rühma lisaks. Võimalusel Triin arvestab meie soovidega.

